



拿督丘自发(左)和温大师(右二)是相识超过40年的老朋友。

当年拿督丘自发发生交通意外的报导。

事情源于2003年10月11日，在马来司机的陪同载送之下，拿督丘自发乘坐马赛地轿车，准备前往古来选区出席活动兼会见选民。不料车子刚驶出收费站，突遭后方一辆失控长途巴士撞及，由于冲撞力太猛，长途巴士的巨轮竟呈“泰山压顶”之势骑上马赛地轿车，连人带车拖曳约120公尺后才停下，整辆马赛地轿车毁不成形，目击者都认为车里的人肯定必死无疑。



九界人缘针的神奇力量来源，通过红色法绳灌入信徒身上。

奇迹的是，事后紧急送院救治的拿督丘自发除了头部蒙受一点轻伤，以及左手肘有几道被玻璃碎片刮伤的疤痕之外，全身上下几乎毫发无伤，反观身材魁梧强壮的马来司机则伤重不治，就连

前来探访慰问的时任柔佛州务大臣拿督阿都干尼也感到啧啧称奇，直言一定是有神明暗中庇佑，才能逃出鬼门关！

祈福旺运 神力入体效果强大

看到这里，或许读者们已经开始好奇九界人缘针的庐山“针”面目。表面看来，那是一根平凡无奇的3寸毫针，其握端处系上一条红到发黑，看起来已有一定历史沉淀的绳子，绳子的另一端则缠绕在泰国佛像金身。根据温师父的说法，此绳和泰国诵经、祈祷或加持法会常用的白色法绳一样，具有传递圣能神力的妙用。

“我父亲修持的是金娜啦(Chinnarat)、崇迪(Somdej)、龙婆托(Luang Phor Thuad)、龙婆坤(Luang Phor Koon)等泰国佛法高僧的法门，九界人缘针的神奇力量来源，就是源自于此。”

具体到施针手法，有别于一般泰国常见的“金针入体”方式，在施针之前，首先必须先经过一轮消毒，接着将针准确扎入事主的右手臂关节和手腕之间的特定位置，通过法绳将神佛圣僧的力量源源不绝灌入事主体内，再配合念经加持15分钟，最后把针拔出来，即大功告成。

询及被九界人缘针扎体的滋味如何？对此温师父形容，那种感觉就像给蚂蚁咬一样，其实和一般打疫苗针差不多，不会太痛，事后也不会流血，既安全又低风险，最重要是祈福效果十分强大，一针可保两年旺运，之后若还需要，可再施针“充电”。

至于是哪一天，具体如下：

- 1) 正月、四月、七月、十月(农历)：**
 煞贡：丁卯、丙子、乙酉、甲午、癸卯、壬子、辛酉
 直星：戊辰、丁丑、丙戌、乙未、甲辰、癸丑、壬戌
 人专：辛未、庚辰、己丑、戊戌、丁未、丙辰
- 2) 二月、五月、八月、十一月(农历)：**
 煞贡：丙寅、乙亥、甲申、癸巳、壬寅、辛亥、庚申
 直星：丁卯、丙子、乙酉、甲午、癸卯、壬子、辛酉
 人专：庚午、己卯、戊子、丁酉、丙午、乙卯
- 3) 三月、六月、九月、十二月(农历)：**
 煞贡：己丑、甲戌、癸未、壬辰、辛丑、庚戌、己未
 直星：丙寅、乙亥、甲申、癸巳、壬寅、辛卯、庚申
 人专：己巳、戊寅、己亥、丙申、乙巳、甲寅、癸亥

无论如何，温师父强调，上述吉日仅供参考，具体适不适合打针，其实还要综合许多考虑因素，关于这点最好事前咨询，方为万全之策。

施针 SOP

持斋 3 天禁行房 忌吃杨桃和牛肉

和打疫苗针一样，施打九界人缘针也有一定的“标准作业程序”(SOP)需要遵守，例如施针之前需持斋3天，此外夫妻不可行房，尽量保持身体纯净，若打针前能冲花水凉，则效果更好。

至于施打九界人缘针的事后禁忌，温师父坦言有两种食物吃不得，分别是杨桃和牛肉。前者代表佛祖的“心”，食之对佛大不敬；后者则是一般拜佛之人都会忌吃的食物。除此之外，孕妇或月事来潮者，都不适宜打针，这点可要注意了。

在日子方面，最好的施针吉日是“煞贡日”、“直星日”和“人专日”，《董公择日要览》有云：“煞贡、直星、人专乃最吉之三星，遇其一星值日，用之可获吉，能解凶星”。

“针”来运转

巩固好运势 生意无往不利

访谈期间，温师父也信手拈来分享其中两个客户案例。话说有一位从事网络贸易生意，拥有拿督斯里街头的苏老板(化名)，未发迹之前住的是普通单层房屋，开的是老旧C级马赛地，日子过得不算特别风光。自从7、8年前与温师父结缘，苏老板的运势愈加兴旺，事业成就更上几层楼，如今住的是独立式豪宅，开的是劳斯莱斯，身家呈几何翻倍成长，前后转变之大，简直不可同日而语！

“我认识苏老板已有7、8年，说起来他的住家、店铺和工厂风水调整，都是我们处理。当然，他也有施打九界人缘针来巩固好运势，除了帮助在事业上高歌猛进，做事无往不利，也为他实现飞黄腾达，名利双收的成就，在众多客户之中，他的例子算是非常成功的。”



苏老板(右)和温氏父子相见欢，也得力他们施打九界人缘针巩固好运势，生意蒸蒸日上。

事业求突破 公司转亏为盈

黄先生现年31岁，家族从事拖车、打吗甲、烧焊、喷漆、维修及意外保险索赔服务行业，由于父母和股东意见分歧而拆股，身为小股东的他们，顿时面对沉重的债务危机。

“我父亲和黄先生一家相识10多年，当时黄先生想要取得事业上的转变和突破，于是委托我帮他调整家宅和工厂风水。时隔不到一年，黄先生成功开启新的事业管道，从事换车大镜及隔热膜服务，生意做得有声有色，公司业务转亏为盈，反败为胜。后来，他的两间半独立式房宅、新工厂和分店风水布局、安神等服务，都是由我一手包办。”

无论如何，温师父不讳言，现阶段黄先生还没有施打九界人缘针，但已经听说了此针的神效事迹，正在考虑阶段。

“就像种树的道理，我们的做法是通过风水辅助，让客户一层一层地实现进步和成长，一旦我们判断客户已经达到突破下一个更高阶段的临界点，我们就会建议他们施打九界针，毕竟此针不是想打就打，必须配合时机成熟，以及顾客是否愿意接受戒律(持斋3天、施针前3天不可行房、戒吃杨桃和牛肉)，只有符合所有条件，才能打下这神圣、珍贵的一针。”



黄先生的家宅及公司的风水经温师父调整后，事业迎来新转机。